

Eligen comisiones. Jueves instalan Constituyente

Unánimemente y sin ninguna discusión previa fueron electas ayer por la mañana las Comisiones de Credenciales, Debates, Presupuesto y Protocolo de la Asamblea Constituyente que se instalará el próximo jueves 22 del presente.

La reunión de diputados fue convocada para las 9 de la mañana por la Comisión Preparatoria, que preside la Dra. María Julia Castillo Rodas, junto con otros diputados de las diferentes facciones.

Luego de pasar lista y comprobar que había quórum, la Dra. María Julia Castillo Rodas, expuso al pleno que en dicha reunión habrían de quedar formadas las comisiones de Credenciales, Debates, Presupuesto y Protocolo. Inmediatamente la Comisión Preparatoria ordenó un receso de 45 minutos que sirvieran para conocer de las propuestas y nombres de diputados a formar las comisiones.

Eligen comisiones

A propuesta de diferentes diputados y por unanimidad fueron electas cada una las comisiones así: de Creden-



ACCIDENTE. El mal funcionamiento del semáforo instalado en la intersección de la 3a. Calle Poniente y 39a. Avenida Norte, a inmediaciones de las oficinas administrativas del ISSS, ha ocasionado ya varios accidentes de tránsito, como el que registra la gráfica. Urge que Tránsito lo regule convenientemente.

2 miembros del CCE presentarán renuncia

Luego de dejar pasar un tiempo prudencial, que sirva para que se juzgue nuestra acción en el Consejo Central de Elecciones, renunciaremos, dijeron ayer los miembros del CCE, Dr. Ricardo Molina Aguilar y Sr. René Segovia.

Ambos, momentos después de las entregas de credenciales a los diputados constituyentes se supo que habían pedido su exoneración de sus cargos del organismo electoral.

El Dr. Molina Aguilar, declaró ayer, que efectivamente su exoneración la pedirá independientemente de los otros miembros

luego que él considere que su actitud y trabajo en el Consejo Central de Elecciones ha sido juzgada por el pueblo. Entré limpio y espero salir limpio, afirmó el profesional.

Con gusto, afirmó, me someto al juicio del pueblo salvadoreño. Tengo la convicción que he actuado honestamente en las recién pasadas elecciones para Asamblea Constituyente. Me siento satisfecho de mi trabajo y de mi contribución a la democratización salvadoreña, afirmó.

Por su parte el señor René Segovia, también mani-

Pasa a la página 46

ciales: Dr. Abraham Alfredo Amaya Ruiz, Dr. Jorge Zelada Robledo y Dr. Humberto Posada.

Comisión de Debates: Dr. Rafael Morán Castaneda, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, Sr. Hugo Barrera, Sr. Genaro Pastore y Dr. Ricardo González Camacho.

Pasa a la página 33

Estiman instalación de gobierno el 1 de Mayo

El próximo primero de mayo podría realizarse la instalación de un nuevo gobierno trascendió ayer en el Palacio Legislativo.

Los representantes de las diferentes fracciones partidistas en la Constituyente están de acuerdo que las negociaciones para un gobierno de unidad van por buen camino.

La última reunión de la Comisión Negociadora fue un "buen signo" afirmó el

diputado, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes.

Por su parte el mayor Roberto D'Aubuisson, expresó que la "negociación va por buen camino".

Viernes podría haber elección presidencial

El diputado por ARENA mayor Roberto D'Aubuisson, declaró durante receso parlamentario que como

Pasa a la página 33



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

APOYO. Salvadoreños y ciudadanos argentinos suscribieron declaración conjunta de solidaridad en caso de las Islas Malvinas. Don Eduardo Alberto Bellas, informa.

CREDENCIALES. Dr. Abraham Alfredo Samayoa Ruiz, preside la Comisión de Credenciales, que instalará la nueva Constituyente, el jueves próximo 22 del presente, por la mañana.

Unidad Nacional única alternativa se plantea

De no llevarse a cabo un gobierno de Unidad Nacional verdadero, en el que participen todas las fuerzas, Acción Democrática considerará su participación, declaró ayer a los periodistas el constituyente, Dr. Luis Nelson Segovia.

Creemos, afirmó, que las posiciones están muy "obcecadas"; no se trata de ver cuántos ministerios le tocan a uno u otro bando. Lo mejor habría sido, afirmó el Dr. Segovia, que se redactara un Programa de Acción para este gobierno provisional, ver qué es lo que tendría que hacer;

qué tendría que realizar y llevar adelante hasta convocar a elecciones presidenciales.

Con un programa de acción exclusivo para este período presidencial que se inaugurará, creemos los de Acción Democrática, que sería más fácil ponerse de acuerdo a trabajar por el bien del país, corroboró el diputado por San Salvador, de AD.

Labor de la Constituyente

La labor que inicia la Constituyente es sumamente delicada e importante, afirmó el Dr. Segovia.

Luego de instalada, su primer paso será la elección de su Junta Directiva y cómo estará compuesta; luego, dijo el Dr. Nelson Segovia, la Constituyente discutirá un Estatuto Constitucional, situación delicada por cuanto se tocará lo vigente a la Constitución del 62 y sobre los decre-

Pasa a la página 46

Derecho argentino por Las Malvinas, reconocen

El derecho de la Argentina a recuperar los territorios de las Islas Malvinas, perdidas por un acto ilegal y violento, han sido reconocidos por el Movimiento de Países No Alineados desde 1973, informó ayer la embajada argentina acreditada en nuestro país.

Lo anterior fue una resolución de una conferencia llevada a cabo en Lima, Perú, en 1973 y dice: "Los

países no alineados, si bien consideran la autodeterminación como un principio general para otros territorios, en el caso especial de las Islas Malvinas apoyan la reclamación legítima de la República de Argentina y urgen al Reino Unido a continuar en forma activa con las negociaciones recomendadas por las Naciones Unidas, tendientes a

Pasa a la página 46

Ninguna instancia de Honduras sobre límites

Ninguna instancia ha recibido el Ministerio de Relaciones Exteriores de El Salvador, por parte del Ministerio de Relaciones Exteriores de Honduras, con respecto a las reuniones de la Comisión Mixta de Límites, como lo aseguran noticias internacionales, expresó ayer fuente de la cancillería.

Un ex embajador salvadoreño ante la ONU, dijo que "dada la alta calidad intelectual del actual canciller de Honduras, Lic. Paz Barriaca, es imposible

pensar, dentro del Derecho Internacional, que una cancillería haga una instancia de esa naturaleza, porque las instancias son propias únicamente de ciertos organismos internacionales como el Consejo de Seguridad de la ONU o el Organo de Consulta de la OEA. Una instancia como la afirmada en el cable de AP, constituiría una imperpetinencia que la cancillería salvadoreña sin duda rechazaría de inmediato.

Pasa a la página 33



Ebrio ultima a estudiantes en Santa Tecla

El estudiante José Raúl Sánchez, de 27 años de edad, fue ultimado el domingo por la noche en Santa Tecla, según los vecinos del occiso, por el individuo Mauricio Huete, que se encontraba ebrio y le disparó a un vehículo.

De acuerdo al informe respectivo, el hecho sucedió en la 6ª Avenida Norte N° 46, de Santa Tecla, como a las seis de la tarde del domingo, cuando Sánchez salió a la calle preocupado por que sus hijitas andaban de compras en una tienda cercana y se escuchaban disparos. Vecinos de la víctima dijeron que su muerte fue accidental, en vista de que Mauricio Huete se encontraba en estado de ebriedad y le disparaba a un vehículo amarillo de su propiedad, aparentemente sin intención de dar muerte a Sánchez.

El disparo, según el dictamen médico-forense, le entró a Sánchez por el lado derecho del abdomen y le salió por el izquierdo, dañándole órganos vitales que fueron la causa directa de su muerte. En el juzgado de turno de Santa Tecla, no se informó si el hechor fue detenido, o si se dio a la fuga.

Mientras tanto, las investigaciones continuarán esta semana hasta ver si por medio de testigos queda aclarado el crimen.

ULTIMADO. El estudiante José Raúl Sánchez, fue ultimado de un tiro en Sta. Tecla, por un ebrio, cuyo nombre ya fue proporcionado a las autoridades.



ENTENDIMIENTO. Los dirigentes de los partidos ARENA, mayor Roberto D'Aubuisson y Hugo Barrera, cambian impresiones con el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, del

PDC, que estuvieron de acuerdo en declarar que las negociaciones por un gobierno de unidad continuaban e iban por buen camino.